

***Határozati javaslat***

***Tárgy: A Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolója***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A bizottság felkéri a Fehérlófia Sportegyesületet, hogy a jövőre tekintve is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.
3. A bizottság az egyesület további munkájához sok sikert kíván.

***Határidő: 2011.december 13.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök***

POLCÁRMESTERI HIVATAL 2011.  
2011 DEC 05. VI 64-28

ÉRKEZETT:

2011 NOV 29.

56880

Asztalos 629

### Fehérlófia Sportegyesület

A Fehérlófia Sportegyesület a természetjárás és a tájékozódási futás mellett kötelezte el magát. Célunk az általunk képviselt sportágak népszerűsítése, fejlesztése, és olyan tevékeny, alkotó szakembergárda létrehozása és összefogása, mely ezt főfeladatának tekinti. Tagjai vagyunk az említett sportágak szakmai szövetségeinek, így a Magyar Tájékozódási Futó Szövetségnek, a Tolna Megyei Tájékozódási Futó Szövetségnek, és a Tolna Megyei Természetbarát Szövetségnek. Tagjaink száma 35 fő, egyesületünk működése az emberi erőforrás tekintetében társadalmi munkán alapul, választott tisztségviselőink, segítőink térítésmentesen végzik tevékenységüket. Az idei évben is feladatunknak tekintettük, hogy részt vegyünk azokon a Szekszárd számára is fontos városi programokon, amelyekhez kapcsolható egyesületünk tevékenysége. Ennek szellemében programot szerveztünk a Sportmajálison, a Kihívás Napján, és képviseltettük magunkat a Sportágválasztón is. Programjaink közül három rendezvény vagy rendezvénysorozat játszott kiemelten fontos szerepet, így a Diáktájfutás program, a Tolnai Tarisznások Környezetismereti Versenye, és a Városi Tájfutó Bajnokság.

A Duiáktájfutás program során testnevelés órák, táborok és egyéb rendezvények keretében szervezünk tájfutóversenyt parkban, iskolaudvaron, tábor területén vagy tornateremben kialakított versenypályán. Ez a fajta tevékenység kiválóan fejleszti a döntés és problémamegoldó képességet, a térlátást, az információ felvételt, a pontosságot, ezért rendkívül hasznosnak érezzük ezt a programot.

A Tolnai Tarisznások Környezetismereti Versenye Tolna megye egyik legnagyobb múltra visszatekintő szabadidősport rendezvénye. 1981-ben indult útjára, azóta minden évben a megye más településén kerül megrendezésre. A rendezvény keretében lehetőség van bemutatni a versenynek otthont adó település érdekességeit, értékeit, de ami ennél is fontosabb, az ott élő emberek és közösségeik hagyományait, a falusi vagy a nemzetiségi kultúrát. Ezek az ismeretek fontosak a gyerekek világban történő eligazodásának, közösségi hovatartozásának fejlesztése szempontjából, és elősegíti a más kultúrájú, vallású emberek elfogadását. Az idei 31. Tolnai Tarisznások Környezetismereti Versenyének Medina adott otthont október 8-án. A kérdések megválaszolásához a több mint 160 résztvevőnek fel kellett keresni a település nevezetes helyeit, többek között a helytörténeti kiállítást, a kézműves alkotóházat, az Apponyi kastélyt, a református, a katolikus és az ortodox templomot, és más érdekességeket. Mivel a településen jelentős számú szerb kisebbség él, így a versenyzők betekintést nyerhettek az ő kultúrájukban is. Ügyességi feladatok is színesítették a programot, mint a kenuzás a Sión, vagy a labirintus. A versenyzők többsége általános és középiskolás diák volt, akik döntően Tolna megye különböző településeiről érkeztek, de sokan jöttek a megyehatáron kívülről is.

Az élsport eredményeinek megőrzése mellett mind több emberhez szeretnénk eljuttatni a sportolás nyújtotta élményeket és előnyöket, hogy a testmozgás a hétköznapiak természetes részévé, és a szabadidő eltöltésének tartalmas formájává váljon. Részben e célok elérése érdekében, részben, hogy versenyzési lehetőséget biztosítsunk sportolóink számára, az idei évben második alkalommal indítottuk útjára a Városi Tájfutó Bajnokságot. A versenysorozat iskolai tanévhez kapcsolódóan kerül megszervezésre, szeptembertől júniusig összesen nyolc forduló lebonyolítását tervezzük. A versenyek városi környezetben, parkokról, játszóterekről (Jókai lakótelep, Energia park, stb.) készített térképen, illetve a téli hónapokban, alkalmanként tornateremben kialakított versenypályán zajlanak. Fontosnak tartjuk,



hogy a tájékozódás, a térkép megértése elsődleges szerepet kapjon. Ezért a versenypályákat úgy alakítjuk ki, hogy a térkép olvasása útján lehessen teljesíteni a feladatot. Az egyes fordulókban elért helyezések alapján pontszámot kapnak a résztvevők, és a nyolc fordulóban szerzett összes pontszám alapján hirdetjük ki a bajnokság összetett eredményét.

A kiemelt rendezvényeink mellett számos más sportprogram szervezését is fontosnak tartottuk. A Tolna Megyei Tájékozódási Futó Szövetséggel együttműködve szerepet vállaltunk a megyei tájfutóversenyek lebonyolításában. Egyesületünk szervezésében valósult meg a Tolna Megyei Normál távú Bajnokság Bábaapátiban, a Tolna Megyei Diákolimpia Sötét-völgyben, valamint mi rendezzük a Szilveszter kupát Szekszárdon. Eredményeink közül kiemelném, hogy Gyalus Gergő az Országos Diákolimpián 2. helyezést ért el a rövid távú versenyszámban, öregbítve ezzel a Baka István Általános Iskola és egyesületünk hírnevét. Büszkék vagyunk arra, hogy Ratinland Zsófia várhatóan elnyeri a megye legjobb tájfutója címet, valamint hogy Balogh Róbert a magyar katonai tájfutó válogatott tagjaként részt vett a Norvégiában megrendezett katonai világbajnokságon. Szekszárd mellett tájfutó edzést indítottunk Szálkán is a helybéli gyerekek számára. Örömmünkre szolgál, hogy ennek kapcsán új egyesület is alakult, amely a település egyetlen sportegyesülete. Tagjaink számára biztosítottuk a sportolás lehetőségét az általunk képviselt sportágakban, számos alkalommal szerveztünk túrát, edzőtábort, részt vettünk más szervezetek által rendezett versenyeken, egyéb programokon.

#### 2012. évi terv.

Az egyesület jövőre vonatkozó elképzeléseiben, a korábbi években elkezdett munka és sikeres programok folytatása, továbbgondolása és fejlesztése tükröződik vissza. Szeretnénk minél több diák számára személyes élménnyé tenni a tájfutást, ezért kiemelt szerepet szánunk a Diáktájfutás programnak. A program fejlesztését Uniós forrás bevonásával szeretnénk megvalósítani. TÁMOP pályázat keretében egy egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogram részeként több iskolában is heti rendszerességgel tartanánk foglalkozásokat. Továbbra is kiemelt rendezvényként tekintünk a Városi Tájfutó Bajnokságra, melyet harmadik alkalommal szervezünk meg jövőre. A versenyeket városi környezetben rendezzük, ahol a tájékozódás könnyebben elsajátítható, de mégis kihívást jelent, és élményszerűvé teszi a mozgást. Társadalmi hasznosságot tekintve a Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenyét tartjuk a legfontosabb rendezvényünknek, ezért különös figyelmet fordítunk erre a programra. A szervezés során igyekszünk részletesen megismerni a következő versenynek otthont adó település érdekességeit, értékeit, és a lehető legtöbb ismeretet átadni a résztvevőknek. A Tolna Megyei Tájékozódási Futó Szövetséggel együttműködve továbbra is szerepet vállalunk a megyei tájfutó versenyek rendezésében. Sportolóinkat felkészítjük a versenyekre, a rendszeres edzések mellett több edzőtábor szervezését tervezzük. A Szálkai Sportegyesületben továbbra is ellátjuk a tájfutó edzések szakmai munkáját. A korábbi évekhez hasonlóan szerepet vállalunk a Sportmajális és a Kihívás Napja rendezvényeken, valamint képviseljük magunkat a Sportágválasztón.